

Рішення
Приймальної комісії
«Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II»
(Витяг з протоколу від 22 серпня 2024 р. № 10)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження рейтингового списку вступників на перший курс на місця ліцензованого обсягу для здобуття освітнього ступеня «Магістр» за денною і заочною формами здобуття освіти за спеціальностями: Дошкільна освіта (денна і заочна форма здобуття освіти), Початкова освіта (денна і заочна форма здобуття освіти), Середня освіта (Географія) (денна і заочна форма здобуття освіти), Середня освіта (Математика) (денна і заочна форма здобуття освіти), Історія та археологія (денна і заочна форма здобуття освіти), Філологія (Англійська мова і література) (денна і заочна форма здобуття освіти), Філологія (Українська мова і література) (денна і заочна форма здобуття освіти), Філологія (Угорська мова і література) (денна і заочна форма здобуття освіти), Освітні, педагогічні науки (денна і заочна форма здобуття освіти), Біологія та біохімія (денна і заочна форма здобуття освіти), Облік і оподаткування (денна і заочна форма здобуття освіти).
2. Затвердження змін у розподілі ліцензованого обсягу набору для здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальностями та освітніми програмами: Початкова освіта (денна і заочна форма здобуття освіти), Середня освіта (Географія) (денна і заочна форма здобуття освіти), Середня освіта (Математика) (денна і заочна форма здобуття освіти), Історія та археологія (денна і заочна форма здобуття освіти), Філологія (Англійська мова і література) (денна форма здобуття освіти), Філологія (Угорська мова і література) (денна форма здобуття освіти).

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити рейтинговий список вступників на перший курс на місця ліцензованого обсягу для здобуття освітнього ступеня «Магістр» за денною і заочною формами здобуття освіти за спеціальностями: Дошкільна освіта (денна і заочна форма здобуття освіти), Початкова освіта (денна і заочна форма здобуття освіти), Середня освіта (Географія) (денна і заочна форма здобуття освіти), Середня освіта (Математика) (денна і заочна форма здобуття освіти), Історія та археологія (денна і заочна форма здобуття освіти), Філологія (Англійська мова і література) (денна і заочна форма здобуття освіти), Філологія (Українська мова і література) (денна і заочна форма здобуття освіти), Філологія (Угорська мова і література) (денна і заочна форма здобуття освіти), Освітні, педагогічні науки (денна і заочна форма здобуття освіти), Біологія та біохімія (денна і заочна форма здобуття освіти), Облік і оподаткування (денна і заочна форма здобуття освіти).
2. Після затвердження рейтингового списку вступників на перший курс на місця ліцензованого обсягу для здобуття освітнього ступеня «Магістр» за денною і заочною формами здобуття освіти розмістити відповідне рішення Приймальної комісії ЗУІ на офіційному сайті закладу

вищої освіти «Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II» та на інформаційних
стендах Приймальної комісії.

Голова Приймальної комісії




Черничко С.С.

Відповідальний секретар Приймальної комісії


Товт А.А.